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І. Підготовка спеціалістів 

 

     Створення ринку праці потребує сьогодні високого професіоналізму, на 

основі максимального використання внутрішнього потенціалу, професійної 

мобільності. Сучасна людина живе в умовах підвищеного інформаційного 

середовища, і завдання системи освіти - навчити жити її в цьому середовищі, 

створити умови для неперервної освіти. Отже, підготовка молодих фахівців, 

майбутніх медиків, до свідомої трудової діяльності в нових умовах – одне з 

головних завдань у 2022–2023 навчальному році у Первомайському медичному 

фаховому коледжі. 

У поточному навчальному році освітня діяльність проводилась у галузі 

знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю 223 Медсестринство 

освітньо-професійними програмами: сестринська справа, 

                       лікувальна справа, 

                       акушерська справа. 

Контингент студентів формувався відповідно до плану прийому. 

Вступні іспити проводилися відповідно до «Правил прийому до 

Первомайського медичного фахового  коледжу» та рекомендацій МОЗ та МОН 

України. 

Контингент студентів: 

- початок навчального року – 570; 

- кінець навчального року – 520. 

Відраховано: 

- за власним бажанням - 28; 

- за невиконання навчального плану – 7; 

- як такі, що не вийшли з  академічної відпустки – 13; 

- за порушення умов договору – 1; 

- як такі, що не приступили до навчальних занять – 1. 

Перебувають в академічній відпустці – 52 студенти. 

 

ІІ. Освітній процес 

 

Нормативно-правовою  базою організації освітнього процесу в коледжі є 

Закони України «Про освіту», «Про вищу  освіту»,  «Про фахову передвищу 

освіту», Положення про організацію освітнього процесу в Первомайському 

медичному фаховому коледжі Миколаївської обласної ради, освітньо-

професійні програми підготовки фахівців та інші нормативно-правові акти . 

Згідно з навчальними планами атестація студентів проводилась у формі 

комплексного кваліфікаційного екзамену, результати якого подаються у 

таблиці  3. 



 Якість підготовки випускників фахових коледжів, де критерієм є 

професійна компетентність, - одне з основних завдань професійної освіти. 

Умовою успішного навчання є розвиток здібностей студентів, забезпечення 

можливостей ефективної самоосвіти. 

    Сформована професійна самосвідомість допомагає молодому спеціалісту 

стати конкурентоспроможною особистістю в умовах ринку. 

   Професійна самосвідомість – поєднання сукупності професійних знань, 

умінь і навичок з фахових та фундаментальних дисциплін, рівня власної 

професійної майстерності, знань умов професійного самовдосконалення. 

  Тому підготовка майбутнього медика у Первомайському медичному фаховому 

коледжі була спрямована на формування  

психологічної готовності до праці, набуття професійних знань, умінь і 

навичок, вміння самостійно набувати нових знань, самостійно контролювати 

свої результати, вміння приймати професійні рішення.  

      Освітня ситуація сьогодні вимагає оновлення багатьох сторін 

педагогічної діяльності, змін у програмах, планах, формах і методах навчання. 

Педагогічний колектив коледжу реалізовував поставлені завдання шляхом 

забезпечення гнучкості і динамічності у виборі цілей і прийнятті рішень у 

освітній діяльності.  

 

ІІІ. Практичне навчання 

 

Практична підготовка студентів Первомайського медичного фахового 

коледжу організовується відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України від 07.12.2005 р. № 690 «Про затвердження Положення про 

організацію та проведення практики студентів вищих медичних і 

фармацевтичних навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації» та наказу 

Міністерства освіти України від 08.04.1993 р. № 93 «Про затвердження 

Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів 

України», наказу МОН  України від 18.06.2021 р. № 686  «Про затвердження 

норм часу для планування і обліку навчальної роботи та переліків видів 

навчальної, методичної, інноваційної, наукової, організаційної роботи та іншої 

педагогічної діяльності педагогічних і науково-педагогічних працівників 

закладів фахової передвищої освіти». 

 Згідно з навчальними планами та робочими програмами передбачені 

наступні види виробничої та переддипломної практик за спеціальністю            

223 Медсестринство  освітньо-професійна програма  Лікувальна справа: 

1. Медсестринська виробнича - VI семестр, 7 тижнів. 

2. Переддипломна - VIIІ семестр, 8 тижнів. 

 

За спеціальністю 223 Медсестринство освітньо-професійна програма  

Акушерська справа: 

1. Акушерська практика  - IVсеместр, 4 тижні. 

2. Переддипломна - V семестр, 10 тижнів. 

 



За спеціальністю 223 Медсестринство освітньо-професійна програма  

Сестринська справа : 

1. Виробнича практика - VI семестр, 2 тижні. 

2. Переддипломна – VIII семестр, 6 тижнів. 

 

 Практичні заняття на доклінічному етапі проводяться у відповідних 

кабінетах із фундаментальних та клінічних дисциплін та у період воєнного 

стану  дистанційно в режимі он-лайн на платформах  Мій клас, ZOOM,  Google 

Meet, Quizizz з використанням месенджерів Viber i Telegram.  

Усього в коледжі функціонує 15 кабінетів та 11 лабораторій. 

Забезпеченість муляжами, інструментами, апаратами, матеріалами для роботи 

студентів у кабінетах  складає  90-100%. Навчальна практика по місту 

проводиться в 4 навчальних кімнатах КНП «Первомайська центральна міська 

багатопрофільна лікарня» , де створено належні умови для організації 

освітнього процесу. 

Виробничу практику згідно  із графіком освітнього процесу проходили 

103 студента на базах, закріплених навчальним закладом та 17 студентів  

дистанційно, які перебували за межами України. Перед початком практики зі 

студентами проводився інструктаж  із виконання програми практики, техніки 

безпеки, бесіди з питань медичної етики і деонтології, надавався зразок 

оформлення документації практики.  

На період проходження виробничої практики в лікувально-

профілактичних установах усі студенти були забезпечені робочими місцями, а 

студенти, які проходили практику  у дистанційній формі забезпечені 

необхідними методичними матеріалами: банками тестових завдань, 

ситуаційними задачами, посиланнями на інтернет-ресурси відповідних 

модельованих програм, відеоалгоритмами практичних навичок, 

індивідуальними завданнями. Практика проходила під керівництвом загальних 

керівників – головних лікарів, заступників головних лікарів, головних 

медичних сестер та безпосередніх керівників – старших медичних сестер 

відділень.  

Контроль за якістю проходження студентами практики здійснювали 

завідувач навчально-виробничої практики та безпосередні керівники – 

кваліфіковані викладачі клінічних дисциплін. 

      Диференційовані заліки із виробничої практики проводились на клінічних 

базах  міста та у дистанційному форматі в режимі оф-лайн та он-лайн.  У їх 

проведенні брали участь загальні та безпосередні керівники практики. 

Студенти демонстрували свої вміння та навички у процедурних кабінетах, у 

палатах біля ліжка пацієнта, перев’язувальних, оглядових кабінетах. 

Проведення диференційованого заліку в лікувальних закладах підвищує якість 

проходження виробничої практики. 

Переддипломна практика як завершальний етап практичного навчання 

передбачає вироблення у студентів умінь клінічно мислити, оцінювати стан 

пацієнта, досконало володіти технікою маніпуляцій. Для набуття умінь та 

навичок самостійно розв’язувати виробничі, наукові та організаційні  питання  

студентам пропонуються індивідуальні завдання. 



На переддипломній практиці в листопаді-січні та квітні-червні  

перебувало   99 студентів. Із низ 96 проходили практику в лікувально-

профілактичних установах та  3 студентів проходили практику  у дистанційній 

формі, які перебували за межами України. На період проходження 

переддипломної практики в лікувально-профілактичних установах усі студенти 

були забезпечені робочими місцями, а студенти, які проходили практику  у 

дистанційній формі забезпечені необхідними методичними матеріалами: 

банками тестових завдань, ситуаційними задачами, посиланнями на інтернет-

ресурси відповідних модельованих програм, відеоалгоритмами практичних 

навичок, індивідуальними завданнями із науково-пошукової роботи. Практика 

проходила під керівництвом загальних керівників – головних лікарів, 

заступників головних лікарів, головних медичних сестер та безпосередніх 

керівників – старших медичних сестер відділень.  

 Контроль за якістю проходження студентами практики здійснювали 

завідувач навчально-виробничої практики та методичні керівники – 

кваліфіковані викладачі клінічних дисциплін. 

 По закінченню термінів проходження переддипломної практики студенти 

склали диференційовані заліки, які проводились на клінічних базах міста та у 

дистанційному форматі в режимі оф-лайн та он-лайн.  У їх проведенні брали 

участь загальні та безпосередні керівники практики.   

Були проведені підсумкові конференції, на яких студенти-випускники 

презентувати свої науково-пошукові  роботи. 

 Відповідно до чинної ліцензії у коледжі ведеться підготовка 

кваліфікованих робітників з професії  5141 «Косметик». Кваліфікацію із 

робітничої професії «Косметик» отримали  30 слухачів.  

З метою підвищення конкурентноспроможності випускників коледжу 

організовуються курси з масажу, які  пройшли 39 випускників.  

З метою задоволення культурно-освітніх потреб, поглиблення знань та 

умінь студентів, ефективної організації вільного часу, вироблення вмінь 

самостійно працювати з літературою в коледжі працюють 9 предметних 

гуртків. Силами студентів-гуртківців створюються мультимедійні презентації, 

проводяться конференції, санітарно-освітня робота, виготовляються  буклети, 

санітарні бюлетені. Під керівництвом досвідчених викладачів  гуртківці 

проводять пошукову роботу, опрацьовують статистичні дані, монографії, історії 

хвороб, науково-довідкова література. 

У коледжі проводиться систематична профорієнтаційна робота: 

розроблено та створено іміджеву продукцію, подано інформацію на сторінки 

Facebook , Instagram,  Telegram,  створено рекламні  профорієнтаційні ролики, 

проведено День  відкритих дверей в режимі он-лайн та оф-лайн.   

На базі навчального закладу в умовах воєнного стану проводились 

практичні тренінги з надання домедичної допомоги під час бойових дій із 

залученням викладачів коледжу, військових медиків та парамедиків.  

  

 

 

 



ІV. Методична робота 

Головною метою методичної роботи з педагогічними кадрами у 

минулому навчальному році було забезпечення неперервного професійного 

розвитку педагогів відповідно до сучасних вимог та обставин. 

 Завдання методичної роботи визначались як прогнозовані результати: 

- збагачення знань педагогів (предметних, методичних, дидактичних, 

психологічних); 

- розвиток мотивів творчої інноваційної діяльності (потреба в новизні, 

творчому підході до праці); 

- впровадження і використання досягнень психолого – педагогічної 

науки; 

- поширення перспективного досвіду,  набутого в колективі. 

Реалізація цих завдань включала у більшості групові та індивідуальні 

форми роботи на рівні циклових комісій та коледжу. 

До форм  і методів, які використовувались на засіданнях циклових 

комісій, відносяться в основному традиційні: доповіді, повідомлення, звіти, 

огляди.  

Протягом навчального року в рамках засідань  циклових комісій 

традиційно було обговорено і затверджено методичні розробки занять, СПРС, 

методичні рекомендації, доповіді. 

Запланованиі навчально – методичні матеріали удосконалювались чи 

створювались із урахуванням умов дистанційного та змішаного  навчання.  

Напрацьовано матеріали з питання реалізації діяльнісного підходу під час 

дистанційного навчання (тести, опорні схеми, таблиці, картки). 

На засіданнях більшості циклових комісій зроблено аналіз ефективності 

технологій, використаних під час онлайнового навчання, визначено практики і 

технології, які підтвердили свою успішність, проходив обмін досвідом між 

членами комісії. 

Відкриті заняття мали чітко спрямовану мету – реалізація діяльнісного 

підходу до навчання, формування загальних та фахових  компетентностей 

студентів. Проведено 5 відкритих занять (Позднякова Д.С., СолоненкоТ.М., 

Мараховська В.М. , Білоус Л.А.) включно із заняттям викладача – початківця 

Гашімової Н.О.) Аналіз занять показав, що викладачі знають визначальні 

параметри сучасної освіти і прагнуть реалізувати їх на своїх заняттях,  

інтегруючи інноваційні технології, електронні ресурси, органічно поєднуючи їх 

із традиційними формами і методами роботи.  

Всі заходи професійного спрямування у рамках предметних тижнів 

проведено на достатньому і високому рівні. 

Найбільш цікаві заходи, що допомагали студентам розкрити свої 

здібності, показати високий рівень компетентності, спонукали  до подальшого 

розвитку: 

- відеоконференція з демонстрацією відеоролика «Домедична допомога  в 

умовах воєнного часу», 

- онлайн – гра «Хірургія – це цікаво» 

- онлайн - практикум «Як захистити зір при роботі з гаджетами при 

дистанційному навчанні» (ЦК хірургічних дисциплін) 



- конференція «Чиказька сімка психосоматичних хвороб » 

- онлайн – конференція «Психічна саморегуляція та її роль під час війни» 

- тренінг «Прийоми, засоби та ефекти саморегуляції» (ЦК основ м/с та 

терапевтичних дисциплін) 

- бліц – вікторина «Акушерство: цікаві факти» 

- онлайн – скринінг - тестування з визначенням ступенів ризику до 

онкозахворювань 

- санітарно – просвітницька робота серед населення міста «Твоє здоров’я 

в твоїх руках» (ЦК акушерсько – гінекологічних та педіатричних 

дисциплін)  

- квест «Я знаю… я розумію…я умію…» (ЦК загальноосвітніх 

дисциплін) 

- акції «Знай і контролюй свій артеріальний тиск», « Профілактика 

серцево – судинних захворювань» 

- тренінг із психології «Відновлення під час війни» 

- презентація проєкту «Таємниці води» (ЦК природничо – наукових 

дисциплін) 

- віртуальна екскурсія Лондоном 

- захист проєктів «Українці, які змінюють світ» (ЦК гуманітарних і 

соціально – економічних дисциплін) 

Заслуговує на увагу високий рівень  проведеного онлайн - семінару 

обласного методичного об’єднання викладачів фізики та математики ЗФПО з 

теми «Створення безбар`єрного   освітнього простору: сучасні вимоги та 

перспективи». (Прусова В.М.) 

Самоосвіта – важливий аспект зростання компетентності викладачів, 

знаходиться у тісному зв’язку з методичною роботою. Педагоги працюють за 

особистими  самоосвітніми планами, беруть участь у засіданні циклових 

комісій, семінарах, практикумах, педагогічних радах. Дієвим результатом 

самоосвіти є видавнича діяльність . На рівні коледжу створено : 

- збірник різнорівневих тестових завдань; навчальний посібник (від ХХст 

до сьогодення) ІІ ч.; збірник опорних схем і таблиць (для контролю знань з 

дисципліни «Історія України» (Саприкіна І.А.) 

- збірники – буклети тестових завдань із дисципліни «Хірургія» та 

«Невідкладні стани в хірургії» та клінічних задач з дисципліни 

«Офтальмологія»  (Москаль Н.В., Бухта Д.М., Ушакова В.О.). 

- «Робочий зошит  для підготовки до практичних занять із внутрішньої 

медицини» (Павлик О.А.) 

Вивчення та узагальнення педагогічного досвіду є  пошуком 

найефективнішої та раціонально організованої  педагогічної системи, яка 

здатна вирішувати конкретні завдання за певних умов. Завдання голів ЦК, 

методиста, адміністрації – вчасно вивчити та оцінити педагогічний досвід як 

перспективний. 

Ця робота запланована на всіх ЦК, на більшості з них кінцевим 

результатом є методичні розробки або методичні рекомендації, проведення 

відкритих занять.  

Робота із викладачами – початківцями 



Значна увага у минулому навчальному році приділялась роботі з 

молодими викладачами. Відповідно до плану роботи було проведена 

діагностика запитів молодих викладачів та 4 засідання , на яких обговорено 

актуальні питання організації навчально – виховного процесу.  Методичне 

навчання здійснювалось також через індивідуальні форми роботи та 

наставництво. Початківці запрошувались на відкриті заняття та заходи 

педагогів – майстрів, готували презентації. 

На завершальному етапі атестації під час засіданні атестаційної комісії  

викладачі продемонстрували результати власної педагогічної діяльності у 

формі електронного портфоліо – збірки презентацій персональних 

напрацювань. 

Із 6 педагогічних працівників, які атестувались, підтверджено:  

- вищу кваліфікаційну категорію і звання «викладач – методист» - 1 

викладачу; 

- вищу кваліфікаційну категорію і звання «старший викладач» - 1 

викладачу; 

присвоєно : 

- звання «викладач – методист» - 1 викладачу; 

- вищу кваліфікаційну категорію – 2 викладачам; 

- І кваліфікаційну категорію – 1 викладачу. 

Відповідно до вимог Закону України «Про фахову передвищу освіту» та 

Порядку  підвищення кваліфікації педагогічних працівників деяким викладачам 

треба активніше виявляти самостійність  у виборі форм, видів, напрямів та 

суб’єктів надання освітніх послуг з урахуванням власних  професійних потреб 

та посадових обов’язків.  

Стимулом до удосконалення методичної майстерності і розвитку творчої 

ініціативи педагогів є об’єктивне і кваліфіковане оцінювання їхньої діяльності. 

З цією метою декілька років тому була запроваджена рейтингова оцінка 

діяльності  викладача. 

З метою обміну досвідом роботи щодо методичного супроводу та 

підтримки викладачів під час роботи в онлайн – режимі із 28 грудня 2022 року 

до 11 січня 2023 року була проведена методична сесія на тему «Традиційні та 

інноваційні форми методичної роботи на ЦК у вирішенні завдань 

дистанційного навчання». 

У програму методичних тижнів було включено інноваційні форми 

проведення засідань ЦК. 

 - калейдоскоп педагогічних ідей з елементами майстер — класу 

«Родзинки дистанційного навчання» (ЦК акушерсько - гінекологічних та 

педіатричних дисциплін) 

- захист педагогічних знахідок «Стілець хвастощів» (ЦК хірургічних 

дисциплін) 

- воркшоп з елементами коучингу «Інноваційний методичний 

інструментарій дистанційного навчання» (ЦК гуманітарних та соціально — 

економічних дисциплін) 

- ярмарок педагогічних ідей для вирішення завдань дистанційного 

навчання (ЦК основ медсестринства та терапевтичних дисциплін) 



-методичний вояж «Я навчаю так...» (ЦК природничо — наукових 

дисциплін) 

-методичний консиліум «Педагогічні пазли» (ЦК загальноосвітніх 

дисциплін) 

- психологічна майстерня «Жити далі...» з практичним психологом 

Кравцовою С.П. 

У підсумку вироблено методичні рекомендації щодо інноваційних форм 

роботи викладачів та циклових комісій у період дистанційного навчання, 

визначено актуальні орієнтири професійного розвитку педагогів. 

Результатом методичної роботи за минулий навчальний рік була 

педагогічна рада на тему : «Ідеї, форми, методи та інструменти забезпечення 

якісної освіти під час дистанційного і змішаного навчання : реалізація, досвід, 

перспективи». Мета засідання - ознайомлення із основними освітніми 

інноваціями, запровадженими під час дистанційного навчання викладачами 

коледжу, пропаганда творчих знахідок і відкриттів педагогів.  

Аналіз стану методичної роботи у коледжі свідчить про її організацію на 

актуальні проблеми сучасної теорії і практики, збагачення змісту і форм 

організації, освоєння інноваційних технологій, методів, інструментів, 

удосконалення системи підвищення кваліфікації педагогів: зросла педагогічна 

майстерність і фахова компетентність викладачів завдяки розвитку сучасного 

стилю педагогічного мислення. 

З огляду на сучасні реалії за підтримки голів ЦК пропоную продовжити 

роботу над науково – методичною темою на один рік. 

Отже, у наступному навчальному році методична робота має бути 

спрямована на : 

 - створення організаційно – методичних умов удосконалення професійної 

компетентності викладачів (діагностика, анкетування, планування, творча 

взаємодія, стимулювання); 

 - оновлення інноваційних форм і методів навчання педагогів, що 

сприяють співпраці, співтворчості; 

 - урізноманітнення форм презентації досвіду викладача, його методичних 

знахідок на всіх рівнях; 

 - тісного взаємозв’язку структурних компонентів методичної роботи, 

взаємодії і взаємодоповнення між ними. 

  

V. Виховна робота 

Під час воєнного стану виховна робота в коледжі проводилась онлайн, а в 

другому семестрі частково офлайн. 

 

Організація виховної роботи як складової освітнього процесу у  коледжі 

здійснювалась згідно з чинними правовими документами, зокрема: Конституції 

України; Закону України «Про фахову передвищу освіту» (2019), Державної 

національної програми «Освіта» (Україна XXI століття); Концепції 

національно-патріотичного виховання дітей і молоді; Методичних 

рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх 

навчальних закладах, Програми «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 



класів загальноосвітніх навчальних закладів України» (Наказ Міністерства 

освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 року № 1243), листа 

Міністерства освіти України  від 10.08.2022 року №1/9105-22 «Щодо 

організації виховного процесу в закладах освіти 2022-2023 н. р.», Постанов 

Верховної Ради України «Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2022-2023 

р.р.», календаря дат медичного спрямування, плану виховної роботи коледжу  

    Основним завданням виховної роботи коледжу є формування 

життєвих компетентностей студентів.                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

               Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану 

потребувала іншого змісту та підходів до проведення виховної роботи. 

Основним цільовим напрямом було забезпечення безпекової складової здоров’я 

особистості,  її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. 

Особливо важливим стало, завдання - продовжити формувати 

громадянина-патріота України, підготовленого до життя, з високою 

національною свідомістю, який здатний захищати Україну і будувати її 

майбутнє. 

 У сучасних умовах патріотичне виховання молодого покоління набуває 

особливої актуальності,  є важливою складовою  виховного процессу коледжу.  

Організація виховної роботи у коледжі спрямована на формування 

національно свідомої та соціально активної особистості з високою 

громадянською відповідальністю,  глибокими  духовними, патріотичними 

почуттями, здатної до неперервного розвитку і самовдосконалення. 

В умовах дистанційного навчання основна увага приділялася 

індивідуальній виховній роботі зі студентами і спрямовувалась в основному на 

контроль та корекцію навчальної дисципліни студентів. Виховна робота 

проходила у формі відеоуроків,  годин спілкування, , вікторин, перегляду  

суспільних проєктів, фільмів з наступним їх обговоренням 

 

Із запланованих  заходів проведено:  

- Перша лекція  на тему «Ми українці: честь і слава незламним!». 

- Онлайн - вітання 

«З Днем Учителя, любі педагоги» 

 

На відзначення Дня захисника України: 

- Презентація проектів: «Кожна епоха залишає своїх героїв» 

- Онлайн-вікторина «Від козаків до азовців» 

- Урок мужності: 

- Виховна година «На захисті Батьківщини» 

 

До Дня Гідності і Свободи:  

- - Урок мужності «Україна - країна нескорених» 

- - Виховна година «Україна – територія Гідності і Свободи», 

- - Година спілкування «Революція Гідності – це перший переможний бій 

у російсько-українській війні» 

- - Дискусія «Майдан, війна , свобода: еволюція соціального спротиву» 



До Дня пам'яті жертв Голодомору:  

Виховна година-реквієм «Голодний рік, як чорна птиця над краєм змореним 

зліта. Голодомор 1932-33рр.» 

Переглянуто фільми(за вибором) про Голодомор 1932-33рр та обговорено зі 

студентами в групах  

Участь у Всеукраїнській акції «Запали свічку пам’яті усім померлим від 

голоду».  

У рамках акції «16 днів проти насильства» проведено: 

- Година спілкування «Насилля. Як себе захистити?» 

- Виховна година «Булінг, кібербулінг.  Як запобігти насильству?» 

 

З 1 по 9 грудня  –  проводився тиждень доброчесності:  

Лекція «Доброчесність: поняття, складові та історія. Доброчесність як вимога 

закону» 

Бесіда з БЖ «Безпечна поведінка у воєнний час» 

Виховні години: 

 

- «Академічна доброчесність-шлях до успіху» 

-  «Доброчесність. Конфлікт інтересів» 

- «Доброчесна поведінка у воєнний час» 

До дня прав людини проведено лекцію «Права людини: історія і сучасність»  

З метою відзначення 300-річчя від Дня народження Григорія Сковороди: 

- Презентація проектів «Світ Сковороди» 

До Дня Соборності України:  

Виховні години під гаслами: “Україна соборна. Разом до перемоги!”  та  

“Вертаємо своє. Соборність – мета перемоги”. 

- Переглянуто документальний фільм «Акт злуки: відтворення історичної 

пам'яті». 

Проведено урок пам'яті «Крути: вони загинули за Україну» 

До Дня Голокосту:  

 Тематична інформаційна година:  

 «Голокост – трагедія ХХ ст..» Передивилися фільми за вибором з 

наступним обговоренням. 

З метою вшанування Героїв Небесної сотні проведено: 

Урок мужності «Небесна сотня дивиться на нас»  

Флешмоб «Зав'яжи стрічку пам'яті на честь героїв Небесної сотні» 

Виховна година  

«Герої вільного народу» 

Було організовано покладання квітів до пам’ятника Небесній сотні.  

До Міжнародного Дня рідної мови проведено: 

Презентацію проекту 

«Мова-генетичний код нації» 

Фото- квест  

 Проведено:  

Інформаційну годину « Російсько-українська війна: рік героїчного супротиву»  



Виховну годину  «Крим- Україна»  

Презентацію проектів « Міста Героїв-зразок мужності і відваги» 

Виховну годину «Медична сестра – душа і серце медицини» 

Заочну подорож країнами Європи. 

Вікторину «Відгадай країну Європи». 

Диспут «Що означає бути європейцем?»  

Презентацію проекту на тему: «Вишиванка-твій генетичний код» 

Переглянуто документальні фільми «Спадок нації», «Код нації» 

 

Флешмоб «Україна вишивана 

 

Відеолекцію «Правда про наркотики» 

Лекцію « ВІЛ/СНІД – глобальна проблема людства» 

 

 

В академічних групах було проведено тестування на рівень тривожності( тест 

Спілбергера-Ханіна) та анкетування на виявлення  проблем у студентів в 

умовах воєнного часу.  

За результатами проведених досліджень  зі студентами проводилась корекційна 

робота з метою формування збалансованості їх когнітивного та емоційного 

компонентів. Психологічна підтримка та допомога студентам І-ІІ курсів під час 

дистанційного навчання надавалася в режимі онлайн. 

На рівні коледжу проведені урочистості з нагоди випуску спеціальності 

«Акушерська справа» та Лікувальна і Сестринська справа» та День відкритих 

дверей. 

Індивідуальну роботу зі студентами, які проживали у гуртожитку, проводила 

завідувачка гуртожитком. Сформовано новий склад студентської ради. 

Проведено бесіди « Режим роботи гуртожитку», «Правила поведінки при 

повітряній тривозі». 

Окремі студенти вели пошуково-дослідницьку роботу. 

Протягом 2022-2023 навчального року завершено пошуково-дослідницькі 

роботи :  

- «Комп'ютерний зоровий синдром – актуальна проблема 

сьогодення». 

Галина Дубина  – 41-м група 

Керівник – Бухта Д.М. 

 

- «Ургентна акушерсько-гінекологічна патологія крізь призму 

сучасного погляду». 

 Діана Царенко– 45-Ф група 

Керівник – Рачинська І.М. 

- «Акушерство та гінекологія в умовах воєнного стану». 

Дар'я Пономаренко  – 46-А група 

Керівник – Рачинська І.М. 

 



- «Дорсопатії вагітних». 

Станіслав Козицький  – 46-А група 

Вікторія Ковальчук – 46 – А група 

Керівник – Рачинська І.М. 

 

- «Переваги грудного вигодовування». 

Марія Гончарова  – 46-А група 

Керівник – Бондарєва В.І. 

 

1. «Невідкладна допомога при ускладненнях під час гемотрансфузій». 

Носкець Ксенія  – 43-М група 

Керівник – Бухта Д.М. 

 

2. «Вроджений гіпотериоз. Рання діагностика та виявлення в сучасних 

умовах». 

Надія Шевченко  – 42-М група 

Керівник – Ріпенко В.М. 

 

Певна робота проводилася волонтерською організацією «Підстав 

плече»: 

- організовано онлайн-зустріч з кіборгом  Олегом Масловим; 

-    проведено благодійну акцію «Студенти-воїнам»( Зібрано 31 тис. 

гривень. Закуплено турнікети на суму 10 тис.  для 92 бригади, павербанк 

на суму14 тис. для 67 батальйону, закуплено медикаменти на суму 7 тис. 

грн.. для захисників Бахмута); 

-    організовано плетіння маскувальних сіток;  

-    організовано Святковий челендж-привітання з Днем Захисника 

України  та флешмоб-вітання захисникам України "Оплотом волі, 

сили і добра, стоїш велично, арміє, однині!" до Дня  Збройних Сил 

України ; 

-     зібрані кошти на допомогу родинам студентів, у яких загинули 

близькі родичі( надано допомогу двом студентам – 5300 грн.); 

-    зібрані кошти для вшанування загиблих земляків-9950     (використано 

- 7280) 

Студенти – волонтери упорядкували могили ветеранів- співробітників 

Первомайського медичного коледжу та територію  біля пам'ятників 

загиблим медикам  та «Гармата». 

 

Фізкультурно-масова робота:  

20 вересня 2022 року до Дня Міжнародного студентського спорту 

проведено онлайн – челендж  зі студентами І курсу. 

  До дня захисників і захисниць України 14 жовтня проведено  захід зі 

студентами І- го курсу на тему: «Спортсмени, які загинули під час російсько-

української війни» 



З 6 грудня  2022  р. по 28 січня 2023 року проведено два етапи обласних 

онлайн – змагань «Нескорені» з трьох видів програм . Брали участь студенти 

всіх курсів. 

  До Всесвітнього дня здоров’я 7 квітня , були проведені бесіди  і показана 

презентація студентам І курсу на тему  «Зроби свій вибір на користь здоров'я». 

 У квітні проведено презентацію проекту: «Видатні спортсмени, які 

прославили  незалежну Україну». 

Із 3 по 7 червня проводився Олімпійський тиждень. У змаганнях з 

штовхання ядра брали участь студенти ІІІ курсу. 

Проте, у виховній роботі не завжди досягаємо вирішення поставлених завдань. 

Виховна робота є не достатньо результативною. 

Причини: 

- не створена система роботи в більшості академічних груп; 

- дистанційна форма навчання; 

- небажання відмовитися від застарілих формальних підходів до 

організації виховного процесу, який розглядається як другорядне 

завдання; 

- вплив особистісної культури педагогів 

• безвідповідальне ставлення кураторів до організації виховної 

роботи в групі 

• байдужа людина не виховає небайдужих, активних молодих 

людей 

• не патріот не виховає патріота… 

- застарілість підходів і технологій: 

• виховання розглядається як процес подолання негативних 

тенденцій у розвитку особистості та засіб перевиховання, а не 

розвиток її позитивних властивостей і якостей 

• студенти переважно орієнтовані на пасивно-споживацькі і 

розважальні форми виховної діяльності. Не достатньо активно 

впроваджуються у виховний процес інноваційні технології. 

Необхідно активізувати: 

-  інтелектуально-духовне, моральне, деонтологічне, правове виховання, 

формування здорового способу життя. 

Але найважливішими напрямами виховної роботи зараз мають стати:  

• психологічна та емоційна підтримка студентів; 

• навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час повітряних 

тривог, поводження з вибухонебезпечними предметами, перша медична 

допомога тощо); 

• адаптація та підтримка студентів-ВПО; 

• розвиток критичного мислення та медіаграмотності; 

• національно-патріотичне виховання.  

Основним результативним критерієм виховного процесу в коледжі має стати 

формування особистості, здатної до самостійного життя й діяльності в 



мінливих умовах сучасного суспільства як Громадянина, Професіонала, 

Сім’янина, Носія культури 

 

Виховна робота завжди була невід’ємною складовою освітнього процесу, 

а зараз, в умовах військової агресії рф проти України, її важливість складно 

переоцінити. Усе, що відбувається зараз – виклик для навчального закладу, для 

педагогів та студентів.  

«Наша праця – формування людини. І це покладає на нас особливу 

відповідальність, яку ні з чим не зіставити» В.О. Сухомлинський 

 

Пріоритетними напрямками виховної роботи у коледжі залишаються: 

Патріотичне виховання 

Моральне виховання 

Збереження життя і здоров'я дітей та формування життєвих 

компетентностей студентів. 

 

VI. Кадрове забезпечення 

 

          У 2022–2023 навчальному році якісний склад викладачів коледжу 

наступний: 

- штатних викладачів –  47; 

- викладачів – сумісників – 3; 

- з погодинною оплатою праці – 0. 

- 4 викладачі мають педагогічне звання „Старший викладач”,  

- 14 – „Викладач – методист”. 

 

За категоріями: 

- вища – 26 осіб; 

- І – 10 осіб; 

- ІІ – 3  особи. 

         Курси підвищення кваліфікації викладачі коледжу проходять відповідно 

до орієнтованого плану проходження курсів підвищення кваліфікації та згідно з 

індивідуальними планами. 

 

 

 

Директор  коледжу     Ольга ПРИСЯЖНЮК 


